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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 Αρκαλοχώρι, 25/1/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

 

ΤΗ ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΚΑ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΖΗΤΑ ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Την αντίθεση της ∆ηµοτικής Αρχής Μινώα Πεδιάδας σε κάθε πιθανή 

ενέργεια κατάργησης ή υποβάθµισης του παραρτήµατος ΙΚΑ Αρκαλοχωρίου, που 

εξυπηρετεί περισσότερους από 60.000 ασφαλισµένους ετησίως, εξέφρασε µε 

επιστολή του προς τον Υπουργό Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ανδρέα 

Λοβέρδο, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης.  

 Συγκεκριµένα, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας επισηµαίνει ότι το παράρτηµα 

του ΙΚΑ Αρκαλοχωρίου όχι απλά δεν πρέπει να καταργηθεί, αλλά αντίθετα είναι 

ανάγκη να αναβαθµιστεί σε Υποκατάστηµα, για να προσφέρει ποιοτικότερες 

υπηρεσίες και διευκολύνσεις προς τους πολίτες. Όπως τονίζεται, το ΙΚΑ 

Αρκαλοχωρίου εξυπηρετεί όχι µόνο δηµότες του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, αλλά και 

δηµότες των όµορων ∆ήµων Βιάννου και Αρχανών – Αστερουσίων.  

          Το κείµενο της επιστολής του ∆ηµάρχου Μινώα Πεδιάδας, η οποία 

κοινοποιείται στο ∆ιοικητή του ΙΚΑ, κ. Ροβέρτο Σπυρόπουλο και τους Βουλευτές 

του Νοµού Ηρακλείου έχει ως εξής: 

 

«Κύριε Υπουργέ, 

 

Από ανακοίνωση των Σωµατείων Εργαζοµένων στο ΙΚΑ ΕΤΑΜ 

πληροφορούµαστε ότι το Υπουργείο σας σχεδιάζει την κατάργηση των 

υποκαταστηµάτων και παραρτηµάτων του ΙΚΑ στην ενδοχώρα του Νοµού ή την 

υποβάθµισή τους σε Γραφεία, ανάµεσα στα οποία είναι και το παράρτηµα ΙΚΑ 

Αρκαλοχωρίου στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας. 

Το ΙΚΑ Αρκαλοχωρίου, καθηµερινά διεκπεραιώνει ένα µεγάλο όγκο 

συναλλαγών των πολιτών, εξυπηρετώντας την ταχύτατα αναπτυσσόµενη περιοχή 

µας, στην οποία δραστηριοποιείται ένας υψηλός αριθµός επιχειρήσεων, µε πλήθος 

ασφαλισµένων στο ΙΚΑ. Μάλιστα, στα πλαίσια της αναπτυξιακής προοπτικής του 

∆ήµου µας και ενόψει της κατασκευής του νέου αεροδροµίου Καστελλίου στην 

περιοχή µας, οι ανάγκες εξυπηρέτησης των πολιτών από το παράρτηµα του ΙΚΑ 

Αρκαλοχωρίου πρόκειται να σηµειώσουν ραγδαία αύξηση. 

          Με βάση τα παραπάνω το παράρτηµα του ΙΚΑ Αρκαλοχωρίου, που εξυπηρετεί 

περισσότερους από 60.000 ασφαλισµένους ετησίως, όχι απλά δεν πρέπει να 

καταργηθεί, αλλά αντίθετα είναι ανάγκη να αναβαθµιστεί σε Υποκατάστηµα. Με τον 

τρόπο αυτό θα προσφέρει ποιοτικότερες υπηρεσίες και διευκολύνσεις προς τους 

πολίτες, όπως είχαµε από τις 11-2-2011 επισηµάνει µε επιστολή µας στον τότε 

αρµόδιο Υφυπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης.  
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Η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας είναι κάθετα αντίθετη σε κάθε πιθανή 

ενέργεια κατάργησης ή υποβάθµισης του παραρτήµατος ΙΚΑ Αρκαλοχωρίου, που 

εξυπηρετεί όχι µόνο δηµότες µας, αλλά και δηµότες των ∆ήµων Βιάννου και 

Αρχανών – Αστερουσίων. Η παραµονή του παραρτήµατος ΙΚΑ Αρκαλοχωρίου είναι 

αναγκαία και απαραίτητη, αφού παρέχει τη δυνατότητα στους πολίτες να 

εξυπηρετούνται άµεσα, χωρίς να υποχρεώνονται να διανύσουν πολλά χιλιόµετρα, 

προκειµένου να εξυπηρετηθούν από τις υπηρεσίες του κεντρικού  Καταστήµατος του 

ΙΚΑ στο Ηράκλειο, καθώς οι χιλιοµετρικές αποστάσεις είναι ιδιαίτερα µεγάλες και το 

πεπαλαιωµένο επαρχιακό οδικό δίκτυο αντιµετωπίζει σοβαρά προβλήµατα. 

Ενδεικτικά σας αναφέρουµε ότι η απόσταση της πόλης του Ηρακλείου από τη Βιάννο 

είναι 60χλµ. και από το Αρκαλοχώρι είναι 40χλµ.  

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Με γνώµονα την πολιτική βούληση αποκέντρωσης δοµών και υπηρεσιών για 

τη βελτίωση της εξυπηρέτησης και της καθηµερινότητας του πολίτη, ζητάµε να 

σταµατήσει τώρα κάθε ενέργεια και σκέψη που θα υποστελεχώνει υπηρεσίες από την 

ύπαιθρο και τους κατοίκους της, προκαλώντας τους οικονοµική επιβάρυνση και 

ταλαιπωρία προκειµένου να εξυπηρετηθούν. 

Προσβλέποντας στην ευαισθησία σας, παρακαλούµε για τις δικές σας 

ενέργειες». 

 

 


